
 

 بسمه تعالی

 ی مارستانیب شیپ ی و مراقبت ها یادرار  یو مجار هیکل ستمیس یها یماریشناخت ب روزانه  طرح درس 

:  جلسه شماره 
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شناخت بیماری های سیستم کلیه و   : عنوان درس 

 مجاری ادراری و مراقبت های پیش بیمارستانی  

تعداد 

واحد 

:25 /0 

رشته  

:   تحصیلی

   فوریت ها

:  ترم 

3 

:  نوع واحد 

 نظری 

 ناپیوسته فوریت های پیش بیمارستانی : کارشناسی مقطع تحصیلی 

به اختلالات کلیه و مجاری    مبتلا  بیماران  از  بتوانند  و  مجاری ادراری آشنا شده    وسیستم کلیه    با  دانشجویان  درس  پایان  از  پس  اهداف کلی :

 نمایند.   در اورزانس پیش بیمارستانی بر اساس آموزش های دریافت شده مرلقبت    ادراری

: گروه آموزشی 

 فوریت ها 

 : دکترمریم خوشبخت  تدوین کننده 

فعالیت های   فعالیت های قبل از تدریس 

 حین تدریس  

  بعد از   های فعالیت 

 تدریس 

 هدف های رفتاری : رئوس مطالب )اهداف جزئی( 

  90  بودبا خواهد قادر   درس پایان  از پس فراگیر

 :صحت%

نحوه ارائه   طبقه حیطه 

 درس

 استاد

 دانشجو

  – روش ها 

  –رسانه 

 وسیله  

شیوه ارزشیابی و   زمان )دقیقه( 

 فعالیتهای تکمیلی 

  ادراری دستگاه  و   کلیه   آناتومی-

 ادراری  دستگاه  و   کلیه  فیزیولوژی-

  ادراری سیستم  و   کلیه  کارکرد -  

  ادراری وسیستم کلیه  بررسی-

 سیستم   و   کلیه   های بیماری  شایع   علایم-

  ادراری 

 و   کلیه   آزمایشگاهی  تشخیصی    های  ارزیابی -

 ادراری   سیستم 

  کلیه   بیماریهای  در  برداری  تصویر   های روش-  

مراقبت های اورژانس پیش بمارستانی در   -

  بیماری های کلیه و مجاری ادراری  

شرح دهد.  آناتومی کلیه و دستگاه ادراری را   سخنرانی دانش  شناختی  

 پرسش  و

 پاسخ

 ارائه کیس 

 -ناریوب 

  – نتیپاورپو

سما لایو   – صوت

 – لمیف شینما -

 حل – افکار بارش

     مساله

10/0حضور فعال  - 120   

20/0ترم  انیم  

 70/0ترم  انیپا

 دانش  شناختی  فیزیولوژی کلیه و دستگاه ادراری را شرح دهد .

 دانش  شناختی  کارکرد کلیه و سیستم ادراری را توضیح دهد.

 درک  شناختی  بررسی کلیه وسیستم ادراری را به تفکیک بیان نماید..  

دهد   شرح را  ادراری   سیستم   و کلیه   های بیماری  شایع   علایم  دانش  شناختی  

 درک  شناختی   به تفکیک توضیح می دهد. را   ادراری سیستم  و   کلیه فیزیکی  معاینات

به تفکیک   را   ادراری سیستم  و   کلیه  در   تشخیصی آزمایشگاهی    های   ارزیابی 

 توضیح می دهد.

 درک  شناختی 

 دانش  شناختی  روش های تصویر برداری در بیماریهای کلیه و سیستم ادراری را بیان نماید.

 فرایند  بر  مبتنی  را   بیماری های کلیه و مجاری ادراری   دراورژانس   های  مراقبت

.نماید  تدوین    در یک بیمار فرضی  پرستاری  

 تجزیه و تحلیل  شناختی 

دهد  می  نشان  توجه درسی  مطالب   به علاقه  با   توجه عاطفی 

فعالانه مشارکت می کند.  لاسیدر پرسش و پاسخ ک  واکنش  عاطفی 

 منابع : 

 .چاپ آخرین .  تیمورزاده  انتشارات :  تهران.  نوروزی  رضا  محمد:  ترجمه.  اسمیت  عمومی  ارولوژی .  تاناگو آ،  امیل  -1

: تهران.  اوریمی  گوران   ارجمند،امید  ،محسن   نجفی  ایرج:  ترجمه.  کلیه  ،بیماریهای   سیسیل  داخلی  طب   مبانی.وکارپنتر  آندرئولی -2

 . چاپ  آخرین. ارجمند انتشارات

 چاپ   آخرین.  طبیب   -تیمورزاده  انتشارات :تهران.  عمومی  ارولوژی .  ،اکبر  نورعلیزاده.ناصر  فروش،  سیم -3

4- Smeltzer ,SC .Bare,BG .Hinkle ,JL .etal. Brunner & Suddarths  Textbook of Medical-Surgical  

Nursing. Lippincott Williams & Wilkins. (Last edition). 

5-Black,JM & Hawks,JH .Medical-Surgical Nursing Clinical Management for positive 
outcomes.Elsevier Sunders. (Last edition). 

 

 مدت جلسه : دو ساعت  سما لایو  -عرصه آموزش :  کلاس 1402ماه  بهمنتاریخ تنظیم : 
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و   هیکل ستمیس یها  یماریشناخت ب عنوان درس : 

 ی مارستانیب شی پ یو مراقبت ها یادرار یمجار

تعداد 

واحد 

:25 /0 

رشته  

  تحصیلی : 

 فوریت ها  

نوع واحد :   3ترم :  

 نظری 

 فوریت ها مقطع تحصیلی : کارشناسی  

  و انواع آن  زیال ی، د تناسلی  –  یادرار  یو مجار  هیکل  ستمیس  عیشا  یهایماریب  با  دانشجویان  درس  پایان  از  پس  اهداف کلی :

  مبتلا  بیماران  از  مراقبت  جهت  چهارچوبی  عنوان  به    شیپ  یمراقبت ها  آشنا شده و ازمراقبت های پیش بیمارستانی در آنها  و..  هیکل  وندیپ  ،

 نمایند.   استفاده

  : گروه آموزشی 

 فوریت ها  

 : دکترمریم خوشبخت  تدوین کننده 

فعالیت   فعالیت های قبل از تدریس  

های حین  

 تدریس  

  بعد از   های فعالیت 

 تدریس 

رئوس مطالب )اهداف  

 جزئی( 

  خواهد قادر   درس پایان  از پس هدف های رفتاری :فراگیر 

 : صحت% 90 بودبا

نحوه ارائه   طبقه حیطه  

 درس

 استاد

 دانشجو

  – روش ها 

 وسیله   –رسانه 

زمان  

 )دقیقه( 

شیوه ارزشیابی و  

 فعالیتهای تکمیلی 
و   هیکل   ستم ی س  عیشا   ی هایماریبا ب   ییآشنا 

  تناسلی – یادرار  ی مجار

 و انواع آن   ز یال ی ، د  

 ش ی پ  ی و.. و  مراقبت ها هیکل   وند ی، پ

   یمارستان یب 

را شرح دهد  کلیه و مجاری ادراری تناسلی    سیستم   بیماری های  پاتوفیزیولوژی    سخنرانی  دانش  شناختی    

پرسش  و  

 پاسخ 

 کیس  ارائه 

  -نار یوب 

  – نتیپاورپو

سما   – صوت 

  بارش   -لایو 

آموزش  – افکار

 به همکلاسی 

حضور فعال   - 120

10/0   

20/0ترم  انیم  

 70/0ترم  انیپا

نام ببرد.  را   تناسلی   -یادرار  یو مجار   ه یکل  ستمیس   ی ها یمار یب علایم بالینی   دانش  شناختی  

به تفکیک   را   تناسلی   - یادرار  یو مجار  ه یکل ستمی س   یها  یماریب اقدامات تشخیصی 

    توضیح دهد

 درک  شناختی 

دهد شرح  را   تناسلی   ی ادرار  ی و مجار  هیکل   ستم ی س   ی ها  ی ماریب   اقدامات درمان   دانش  شناختی     

دهد شرح  را   ناسلی ت  ادراری   سیستم در بیماری های  اقدامات تشخیصی   دانش  شناختی     

توضیح دهد.انواع دیالیز و مراقبت های آن را در بیماران    درک  شناختی  

 و  تجزیه  شناختی   پیش بیمارستانی در بیماران پیوند کلیه را توضیح دهد.  های  مراقبت

  تحلیل

دهد  می  نشان  توجه درسی  مطالب   به علاقه  با   توجه  عاطفی 

..کند  می  مشارکت  فعالانه  پاسخ  و   پرسش در  درس  مباحث  با  ارتباط  در  واکنش  عاطفی 

 منابع : 

 .چاپ آخرین. تیمورزاده انتشارات: تهران.  نوروزی رضا محمد: ترجمه. اسمیت عمومی ارولوژی. تاناگو آ، امیل -1

. اوریمی گوران ارجمند،امید ،محسن نجفی ایرج: ترجمه. کلیه ،بیماریهای سیسیل داخلی طب مبانی.وکارپنتر آندرئولی -2

 . چاپ آخرین. ارجمند انتشارات: تهران

 چاپ آخرین.  طبیب -تیمورزاده انتشارات:تهران. عمومی ارولوژی. ،اکبر نورعلیزاده.ناصر فروش، سیم -3

4- Smeltzer ,SC .Bare,BG .Hinkle ,JL .etal. Brunner & Suddarths  Textbook of Medical-
Surgical  Nursing. Lippincott Williams & Wilkins. (Last edition). 

5-Black,JM & Hawks,JH .Medical-Surgical Nursing Clinical Management for positive 
outcomes.Elsevier Sunders. (Last edition). 
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